



**Cercul politic  
blochează  
investițiile**

◆ PAG. 5

**FITIC 2018 are ziar de festival**

**Telegraf** FESTIVALUL INTERNAȚIONAL DE TEATRU INDEPENDENT DE LA CONSTANȚA 3.0  
1-8 septembrie 2018

*Foaie pentru minte, inimă și teatru*  
supliment cultural al ziarului Telegraf

Cu ocazia unuia dintre cele mai răsunătoare evenimente ale orașului, Festivalul Internațional de Teatru Independent de la Constanța, care a ajuns la a III-a ediție, cotidianul Telegraf a decis să sprijine manifestarea prin publicarea unui ziar de festival, o premieră culturală a ultimilor ani! Suntem conștienți de faptul că este doar o picătură vie într-un ocean inert, însă ni se pare important ca, timp de opt zile, orașul să aibă propria sa publicație culturală. Am intitulat-o „Foaie pentru minte, inimă și teatru”, în memoria uneia dintre primele inițiative culturale din România, o gazetă care a „trăit” timp de trei decenii (1835 – 1865, cu întreruperi), dar care a avut o contribuție extraordinară în dezvoltarea și evoluția culturii românești progresiste. Suplimentul cultural „Foaie pentru minte, inimă și teatru” se distribuie gratuit, împreună cu ziarul Telegraf și face o radiografie a festivalului, conectând realitățile constănțene cu actul cultural în derulare. Concluziile ne aparțin tuturor, public, actori și jurnaliști deopotrivă. Pe această cale, vă invităm, dragi cititori, să scrieți părerea dvs personale despre domeniul „cultură” la Constanța, pe site-ul nostru, care devine astfel o tribună publică, de unde orice voce poate fi auzită!

## „Foaie pentru minte, inimă și teatru”, publicația culturală a Constanței! By Telegraf

A fost făcut un sondaj online!  
Vezi rezultatele!

### Renunțăm sau nu la schimbarea orei?

◆ PAG. 8

### Îți lași mașina în stația de autobuz? lei o amendă de zile mari!

◆ PAG. 4

### După scandalul pestei porcine, un dăunător face ravagii în culturi!

◆ PAG. 3

**Vești așteptate cu interes de suporterii**

## Negocierile între SSC Farul și Ciprian Marica, pe drumul cel bun



Fanii constănțeni așteaptă cu nerăbdare ca Farul să poată lupta pentru promovarea în prima ligă (sursa foto: Facebook FC Farul Constanta)

Situația pe care o traversează formația SSC Farul Constanța, aflată în Liga a 2-a, este cunoscută de către suporterii constănțeni, iar încercările de a se ajunge la un numitor comun cu Ciprian Marica, posesorul mărcii, culorii și siglă, și a palmaresului echipei-fanion a județului Constanța, FC Farul, par să fie tot mai aproape de a se concretiza. Prezent la meciul susținut la Poarta Albă, în Liga a IV-a, de echipa AS SC Farul, fostul internațional s-a declarat încrezător în șansele ca în cel mai scurt timp cele două părți să ajungă... în aceeași barcă. ◆ PAG. 7

**Opt locuințe în cinci zile, la Cumpăna**

## Big Build, nebunia frumoasă prin care familii vor avea o casă... peste noapte!

Lipsa unei locuințe este o problemă din ce în ce mai mare și mai greu de ignorat, mai ales pentru tinerele familii care vor să trăiască în condiții decente și să aibă un minim confort. Pentru ca ei să aibă o viață mai bună, Habitat for Humanity, o organizație de oameni inimoși, face proiecte după proiecte și construiește zeci de locuințe dedicate nevoiașilor. Nu mulți știu că această organizație internațională are o subfilială în județul Constanța, în comuna



Cumpăna. Acum, a venit momentul pentru o nouă provocare: Big Build 2018. Aflat la a zecea ediție, programul Big Build este o nebunie frumoasă la care se înhamă sute de voluntari ce vor să facă viața semenilor mai bună, într-un timp cât

mai scurt. În doar cinci zile, în perioada 1 - 5 octombrie, la Cumpăna vor fi ridicate opt locuințe în care se vor muta opt familii ce au nevoie mai mult ca oricând de un loc pe care să-l poată numi „acasă”. ◆ PAG. 4

### Vom putea compara online prețurile a peste un milion de produse!

◆ PAG. 8

### ALERTĂ! Pacienții cu HIV din România rămân fără tratament

◆ PAG. 5